

高邮报

GAO YOU BAO

2012年7月25日 总第1958期
壬辰年六月初七 星期三 2012年第142期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

您专心经营 我全力助您

——邮储银行竭诚为您服务

邮储银行专注为“三农”、个体工商户、小微企业贷款

★ 贷款期限：1个月至5年有效；

★ 额度循环：根据需求，随借随还，节省成本；

服务电话：84586888

城乡各邮储支行（邮政支局）均可咨询受理

静下心来 沉下去 下功夫 两级干部企业行“三送三帮三交”

本报讯 日前，我市决定从今年7月至12月，在市委、部门和乡镇（园区）中深入开展“两级干部企业行”活动，以进一步提振企业发展信心，力促提质增效、提速跨越，让领导干部静下心来、沉下去、下功夫，更好地服务于企业发展。市委书记丁一、市长方桂林率先垂范，自认“责任田”，分别挂联金飞达、金马机电、康博新材料和华富集团、传艺科技、华星石油等企业。倪文才、金春林等四套班子领导也纷纷甘当“保姆”，同企业开展“一对一”、“面对面”挂联服务活动。

据了解，此次“两级干部企业行”服务活动的主要内容是“三送三帮三交”，即：给广大企业送信心、送政策、送服务；帮助企业理思路、帮助企业拓市场、帮助企业解难题；与企业主广泛交流、深交心、真交友。同时，明确要求

市四套班子领导，每人必须挂联服务3个重点企业；经济部门必须挂联服务6个规模以上企业；其他部门挂联服务4个规模以上企业；乡镇、园区挂联服务其他规模企业，保证每个规模以上企业都有领导干部挂联服务，以实现“五个百分之百”，即：市、部门、乡镇、园区、两级党政领导干部，特别是主管、分管工业经济的领导干部和经济部门的全体干部参与率100%；为规模以上企业登门服务率100%；对企业反映的矛盾和困难的协调率、反馈率、满意率均达100%。

为把“两级干部企业行”服务活动工作落到实处，我市还要求，各级领导干部每月去企业服务不少于2次，对企业的困难和需求能协调解决的要当场协调；对一时不能解决的要与企业共商对策，并拿出切实可行的解决方

法和建议，交相关部门统一协调办理。与此同时，每位领导干部走访服务企业后，不能“一走了之”，要认真填写“两级干部服务企业表”，留下走访服务“日志”，以体现真走访、真服务、真效果。

据市经信委相关负责人介绍，全市有近500家企业被列入“两级干部企业行”挂联服务名录，目前此项工作已全面展开。

殷朝刚



扬州地税在邮交流半年成绩单

本报讯 23日至24日，扬州市地税系统工作会议在邮召开。会议总结交流了上半年地税工作，并对下半年具体工作作出部署。高邮地方税务局负责同志在会上作交流发言。会议期间，市委书记丁一、市长方桂林分别亲切看望了与会人员，感谢扬州地税局多年来对高邮经济社会发展的支持，并对高邮地税工作给予充分肯定。同时明确要求，高邮地税局要确保完成或超额完成全年地税征收目标任务。

今年上半年，高邮地税系统面对复杂多变的经济形势，心无旁骛抓收入，优化服务促和谐，在政策性减收、光伏、服装行业税源减少，房地产销售下滑等多重压力下，健全和落实收入监控评价联动机制，建立“税政—风险—数据—分局—风险”的管理模式，进一步优化征管资源配置，进一步增强征纳和谐关系。今年1至6月份共实现县市级收入8.1亿元，同比增长23.61%；完成一般公共预算收入7.13亿元，同比增长24.78%，各项税收收入再创历史新高。

黄龙 殷朝刚

宣传部就迎接党的十八大 宣传工作方案征求意见

本报讯 24日上午，市委宣传部牵头召开专题会议，就迎接宣传贯彻党的十八大宣传工作方案广泛征求意见。市委常委、宣传部长张秋红参加会议。

据了解，为营造迎接学习宣传贯彻党的十八大浓厚氛围，在全社会唱响主旋律，加快实施“三提”战略，又好又快地推进基本实现现代化进程，市委宣传部牵头制订了相关宣传工作方案，从宣传重点、活动内容、工作要求等方面作出初步安排。

在广泛听取有关意见和建议后，张秋红要求，各职能部门要认清形势，明确重点，把迎接宣传贯彻党的十八大作为当前工作的重中之重；要精心策划，用心做事，把每项工作做实、做精、做到极致；要加强配合，形成合力，彰显迎接宣传贯彻党的十八大最大宣传效果。

杨星



日前，玉带园小区综合整治工程已完成排水管道铺装6500米，夯实路基7600平方米，浇筑混凝土路面2100平方米。连日来，市政工人冒着高温酷暑，全力以赴快速施工，确保在9月上旬保质保量完成任务。图为20日上午记者在施工现场拍摄下的镜头。

苏春 姚静 摄

省专家组来邮考察 “双创计划”实施情况

本报讯 昨日下午，省委组织部、省科技厅、省人力资源和社会保障厅组织专家来邮，对2009年度我市引进人才创业企业或创新项目的绩效情况进行考察，以全面掌握我市2009年度省“双创计划”引进人才近三年来创新创业情况、现状和存在的问题。市委常委、组织部部长刘春晓参加活动。

据了解，我市2009年度省“双创计划”资助对象共4人，分别为华富公司的孙克宁、康宝公司的唐为华、宏远公司的丁纲玉、双兔公司的周坚。受资助的4人中，唐为华为创业人才，孙克宁、丁纲玉为创新人才，周坚为农业专项人才，4人共获资助资金330万元。目前，受资助对象的创新创业项目均在实施过程中，并取得较好效果。

在邮期间，专家组走访了华富公司、康宝公司、宏远公司和双兔公司，与部分省“双创计划”资助对象座谈，了解通过引进人才吸引各类人才集聚情况、创业或实施创新项目过程中存在的问题等。考察组对我市扎实推进省“双创计划”给予了充分肯定，并希望我市再接再厉，加大高层次人才引进力度，加强创新体系建设，加快创新型城市建设。

刘生华 周霖森

中小生国防双拥演讲比赛昨举行

本报讯 今年是建军85周年，为激发广大青少年爱国拥军热情，增强中小生国防和国防意识，昨日下午，由市人武部、教育局、人防办、双拥办和新华书店联合主办的“陆宇·中央部”杯全市中小生国防双拥演讲比赛在西苑宾馆举行。市委常委、市人武部政委汪爱智观看了比赛。

本次演讲比赛分小学组、初中组和高（职）中组，共有17位选手参加了演讲。比赛中，参赛选手们围绕双拥和国防主题，由衷地表达了新时期中小生对人民军队的热爱、对双拥和国防事业的支持。

经过激烈的角逐，来自城北小学的王佳睿同学、南海中学的张甜娜同学和临泽中学的项兆明同学分别夺得了小学组、初中组和高（职）中组第一名，邓宝莹、张华和姜烽三位老师获得了“优秀辅导老师”荣誉。

管玮玮

今日总值班 胡行球 责任编辑 郭兴荣

“精品战略”助力赛德腾飞



日前，记者在江苏赛德电器有限公司采访时看到，所有车间均满负荷生产，物流运输车进进出出，一派繁忙景象。“我们公司每个月投标书都有40多份，目前在手的订单有8000万元，生产计划已排到了9月份。”该公司副总经理姚兴兵兴奋地告诉记者，“走精品研发路线，抢占高端市场”是赛德制胜的法宝。

据了解，赛德公司每年至少

将销售额的3%用于新产品研发、科技创新与管理创新，并取得了可喜的硕果。近年来，该公司先后实施6个国家火炬计划项目、8个省火炬计划项目，获得国家专利16项。产品成功进入国家大中型电力、石化、冶金、军工企业，在电缆高端市场争得一席之地。据了解，今年上半年，赛德电气公司开票销售同比增长22.7%、入库税收同比增长222%。

为进一步提高企业核心竞争力，去年，赛德公司投入大笔资金新上了核级电缆项目，并于今年4月份顺利投产。据介绍，新上的K1、K2类核级

电缆属高端产品，主要供应北京的石油、石化、冶金、钢铁等核心企业，在手订单充足。预计今年年底，核级电缆项目3号厂房将竣工。届时，所有生产线全部开工，年产能达15亿元左右。

姚兴兵告诉记者，核级电缆项目为赛德公司每个月新增产值4000多万元。（下转二版）

小鸟 电动车
质量好 骑小鸟
购小鸟电动车
请认准“居素康诚信店”
地址：文化宫路2号 电话：84932217

双兔 喝米浆 更健康
江苏双兔食品股份有限公司
服务热线：84637777 84476888 84478111

尚美家居
国内一线品牌家具馆
地址：康华园·现代城东大门
服务热线：84631708